


# Motivem zavedení evropského očkovacího průkazu je finanční ovládnutí lidí

 [badatel.net/motivom-zavedenia-europskeho-ockovacieho-preukazu-je-financne-ovladanie-ludi](https://badatel.net/motivom-zavedenia-europskeho-ockovacieho-preukazu-je-financne-ovladanie-ludi)

redakce

17. augusta 2024

(Belle Carterová, Natural News ) Evropská unie se chystá od září 2024 spustit testovací provoz svého nového evropského očkovacího průkazu (EVC) v pěti zemích: Belgii, Německu, Řecku, Lotyšsku a Portugalsku.

Očekává se, že tento digitální očkovací průkaz bude do roku 2026 zaveden v celé EU.

Evropská unie je hrdá na to, že je „globálním průkopníkem“ ve vývoji digitálních očkovacích pasů a v rámci nového projektu s názvem European Vaccination Beyond Covid-19 (Evropská vakcinace po covidě – EUVABECO).

Jeho cílem je iniciovat další pilotní projekty na vývoj a testování implementačních plánů pro nástroje, které podporují postupy pro rutinní a krizová očkování.

Podle projektu má očkovací průkaz „podporovat informované rozhodování o očkování a zlepšit kontinuitu péče v celé Evropské unii. Tvrdí také, že „podporuje jednotlivce tím, že shromažďuje všechny jejich údaje o očkování na jednom snadno dostupném místě“.

Skutečným důvodem pro vývoj tohoto nového systému byla údajná nedostatečná připravenost na globální reakci na pandemii Covidu-19, a to i přes desetiletí povědomí o „významné hrozbě pro svět“, kterou představují zoonotické choroby.

Nový projekt se proto zaměřil na inovace vedoucí k rychlému nasazení multidisciplinárních přístupů a nových technologií, které mají pomoci státním orgánům pochopit, léčit a chránit se před viry.

Plánované inovace zahrnují nová léčiva, jako jsou vakcíny a pokročilé nástroje pro modelování a prognózování (Poznámka redakce: Právě ty modely během covidu byly zcela mimo reality, když například na Slovensku předpovídaly 550 tisíc nemocných v jednom čase, což se nikdy ani přibližně nenaplnilo) .

## **EU se snaží zavést způsob finančního vydírání lidí i celých států**

---

Cíle nového programu EU se na první pohled zdají být neškodné.

Kritici však tvrdí, že tento tlak dláždí cestu k brzkému zavedení povinného očkování v rozporu s ústavními právy a dalším cílem je finanční dohled nad lidmi a dokonce i nad celými státy (například, při nedosáhnutí požadované proočkovanosti se nevyplatí eurofondy).

Během nedávné epizody pořadu „Defender In-Depth“ o obraně zdraví dětí nizozemská právnička Meike Terhorstová řekla, že vidí velké podobnosti mezi EVC a digitálním covidpasem Evropské komise, celosvětovým posunem směrem k digitální identifikaci, jakož i možnými důsledky pro zdraví a medicínskou svobodu.

Pro ni je tento tlak skutečně „o digitálním ID (občanském průkazu)“.

(Související: Stejně jako smrtící mRNA vakcíny, nové digitální ID ještě není „povinné“, ale brzy se to změní.)

*„Dostanete digitální identifikátor, kde budou uloženy všechny vaše záznamy o očkování... Všechny vaše osobní údaje se zapíší na jednom místě a můžete je jednoduše přesouvat z jedné země do druhé, aniž byste je museli kopírovat nebo znovu o ně žádat,“ řekla.*



*„Takže v podstatě jde o digitální průkaz totožnosti a pak propojení z vašeho osobního občanského průkazu na vaše zdravotní záznamy o očkování.“*

Dále dodala, že je to v rozporu s Listinou základních práv EU, která v kapitole 1 článku 3 s názvem „Právo na integritu osoby“ zahrnuje klíčové zásady Norimberské deklarace. To zahrnuje i požadavek „svobodného a informovaného souhlasu dotyčné osoby s lékařskými výkony a zákaz činit z lidského těla a jeho částí zdroj finančního zisku“.

*„EVC a digitální očkovací certifikát byly prezentovány jako různé programy, ale oba jsou skutečně založeny na „stejném softwaru,“* dodala.

*„Pracovali na tom celá léta. Funguje to perfektně a všechno je to spolu propojeno – bankovní infrastruktura, osobní zdravotní záznamy, pojištění, vše navzájem propojeno,“* řekla Terhorstová a dodala, že EU se snaží stát federálním státem, který bude moci vydávat cestovní pas všem svým občanům.

**EVC je součástí rétoriky o veřejném zdraví, jejímž cílem je ve skutečnosti prosazovat zájmy centrálních bank**

---

Na jiném místě podcastu Terhorstová uvedla, že za rétorikou podporující iniciativy ohledně veřejného zdraví, jako je EVC, stojí „prominentní finanční zájmy“.

Citovala Catherine Austin Fittsovou, zakladatelku a vydavatelku Solari Report a bývalou asistentku ministra pro bydlení a městský rozvoj v USA, která pro portál The Defender řekla, že EVC představuje „další krok k prosazování kontroly práce a cestování s cílem kontrolovat zdroje a aktiva“.

Podle Fittsové se centrální bankéři skrývají za zdravotní politiku, například za lockdowny, aby řídili inflaci a poptávku po zdrojích, kdy je měnová politika vysoce inflační.

*"Konečným cieľom je finančná kontrola a dohľad nad ľuďmi a žiadny legitímny účel ohľadne verejného zdravia,"* poznamenala Fittsová.

*"Takže v podstate, a to je podľa mňa veľmi dôležité, by si mal každý uvědomit, že se nejedná o zdraví, ale o vaše peníze,"* řekla Terhorstová. *„Chtějí z vás udělat svého přísluhovače. Máte se stát někým, kdo nemá skutečná práva.“*

## Závěr

---

Na stránce [Tyranny.news](https://Tyranny.news) naleznete další příběhy související se zaváděním státní kontroly a dohledu států nad svými obyvateli.

Také si prohlédněte [video](#) níže, které hovoří o tom, že digitální ID bude znamenat konec svobody:

Autor: Belle Carterová, Zdroj: [naturalnews.com](https://naturalnews.com) , Zpracoval: Badatel.net



## Související články

---

- [Poslechněte nebo trpte: Uršula von der Leyenová vyzývá k zavedení globálního digitálního ID](#)
- [WHO spúšťa „sieť digitálnej certifikácie zdravia“ – stane sa z toho prorokovaný Znak šelmy?](#)
- [Bill Gates sa chvastá, že čoskoro budú mať všetci novorodenci digitálne ID](#)
- [Riaditelia firiem OpenAI a Worldcoin hovoria, že digitálne ID zavedú, či sa vám to páči alebo nie](#)

